



## **По факту гибели малолетней девочки в результате пожара на севере Москвы возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности), ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности)

По версии следствия, вечером 14 февраля 2017 года после тушения пожара в квартире жилого дома по Дмитровскому шоссе в городе Москве, обнаружено тело 4-летней девочки.

Установлено, что мать ребёнка, покинула квартиру и оставила малолетнего ребёнка одного без присмотра.

В настоящее время, женщина доставлена в следственные органы для проведения необходимых



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

следственных действий. Расследование продолжается.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1101287>